
 

1 
 

 
ATA DA OITAVA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte e dois de abril de dois 
mil e vinte e um, sob a Presidência 
do Sr. Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, às dezoito 
horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Oitava Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Isabel Cristina Martarello Martinho e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 
Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 
Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 
João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação 
Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 001/21, de autoria da Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Santarritense Honorário ao Ilustríssimo Sr. Dr. Luiz Octávio Baldin 
Caltran. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única;  Projeto de Lei nº 026/21, de autoria do Vereador Jomar Cestenário 
Francisco, que Dispõe sobre denominação de Via Pública. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 028/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Dispõe sobre a fixação 
do piso salarial profissional dos Agentes Comunitários de Saúde do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro, conforme estabelecido pela Lei Federal nº 
11.350/2006 com redação determinada pelas Leis Federais nº 13.595/18 e nº 
13.708/18, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões 
e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 
dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 029/21, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de 
Turismo de Santa Rita do Passa Quatro – FUMTUR, e dá outras providencias. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 031/21, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, que Cria no município de Santa Ria do Passa Quatro o 
PROGRAMA “DIVULGANDO NOSSAS EMPRESAS”, que tem por 
objetivo ajudar os segmentos de Comércio e Prestação de Serviços neste 
momento de pandemia causada pelo Covid-19, além de trazer inúmeros 
benefícios mútuos ao Empresariado e a Administração Municipal. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 032/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a 
concessão administrativa de uso do imóvel público que especifica, na forma 
onerosa, para exploração de serviços de abate de bovinos e suínos. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 033/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 
Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 034/21, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 
DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 035/21, de autoria dos Vereadores Flávio 
Roberto Peron, Amadeu Aparecido Lourenço, José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges, Gilberto Bentlin Junior e Sebastião João Zerbato, que Declara de 
Utilidade Pública a “CASA BELÉM”. Com pareceres favoráveis das Comissões 
e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 
dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 036/21, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, que Altera e consolida a Lei nº. 3.351, de 18 de abril 
de 2017, que dispõe sobre a instituição do Programa de Auxílio ao 
Desempregado e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 
Comissões e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; 1ª Discussão e Votação: 

Emenda apresentada pelos Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio 
Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato ao 
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Projeto de Lei Complementar n° 002/21, que Autoriza o Poder Executivo 
a Conceder Incentivos para Instalações de Empresas no Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, Cria o Parque Industrial Passa Quatro SP 330 
e dá outras providências. Submetida à Discussão e Votação, a mesma foi 
aprovada por unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 002/21, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a 
Conceder Incentivos para Instalações de Empresas no Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, Cria o Parque Industrial Passa Quatro SP 330 
e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e Emenda 
aprovada, foi submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Primeira Votação. Nada mais havendo para 
tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 9ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para: Segunda Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar número: 002/21, e declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada. 
Câmara Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 03 de 
maio de 2021. 
 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

 

 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges         Ver. Jomar Cestenário Francisco 

           1º Secretário                                                    2º Secretário 
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8ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

22/04/2021 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/21, de autoria da Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, que Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Santarritense Honorário ao Ilustríssimo Sr. Dr. Luiz Octávio Baldin Caltran. 
 
Projeto de Lei nº 026/21, de autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, 
que Dispõe sobre denominação de Via Pública. 
 
Projeto de Lei nº 028/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Dispõe 
sobre a fixação do piso salarial profissional dos Agentes Comunitários de Saúde 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro, conforme estabelecido pela Lei 
Federal nº 11.350/2006 com redação determinada pelas Leis Federais nº 
13.595/18 e nº 13.708/18, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei nº 029/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Dispõe 
sobre a criação do Fundo Municipal de Turismo de Santa Rita do Passa Quatro 
– FUMTUR, e dá outras providencias. 
 
Projeto de Lei nº 031/21, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, que Cria no município de Santa Ria do Passa Quatro o 
PROGRAMA “DIVULGANDO NOSSAS EMPRESAS”, que tem por 
objetivo ajudar os segmentos de Comércio e Prestação de Serviços neste 
momento de pandemia causada pelo Covid-19, além de trazer inúmeros 
benefícios mútuos ao Empresariado e a Administração Municipal. 
 
Projeto de Lei nº 032/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo a outorgar, mediante licitação e contrato, a 
concessão administrativa de uso do imóvel público que especifica, na forma 
onerosa, para exploração de serviços de abate de bovinos e suínos. 
 
Projeto de Lei nº 033/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências. 
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Projeto de Lei nº 034/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei nº 035/21, de autoria dos Vereadores Flávio Roberto Peron, 
Amadeu Aparecido Lourenço, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
Gilberto Bentlin Junior e Sebastião João Zerbato, que Declara de Utilidade 
Pública a “CASA BELÉM”. 
 
Projeto de Lei nº 036/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que Altera 
e consolida a Lei nº. 3.351, de 18 de abril de 2017, que dispõe sobre a instituição 
do Programa de Auxílio ao Desempregado e dá outras providências. 
 
 
1ª Discussão e Votação: 
 
 

Emenda apresentada pelos Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio 
Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato ao 
Projeto de Lei Complementar n° 002/21, que Autoriza o Poder Executivo 
a Conceder Incentivos para Instalações de Empresas no Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, Cria o Parque Industrial Passa Quatro SP 330 
e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 002/21, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a Conceder Incentivos para 
Instalações de Empresas no Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
Cria o Parque Industrial Passa Quatro SP 330 e dá outras providências. 
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ATA DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte e dois de abril de dois 
mil e vinte e um, sob a Presidência 
do Sr. Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, às dezoito 
horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Oitava Sessão Extraordinária, sob a presidência do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Isabel Cristina Martarello Martinho e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos 
da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 
Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 
Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 
Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 
João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 2ª Discussão e 

Votação: Emenda apresentada pelos Vereadores Amadeu Aparecido 
Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 
Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 
Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 
João Zerbato ao Projeto de Lei Complementar n° 002/21, que Autoriza o 
Poder Executivo a Conceder Incentivos para Instalações de Empresas 
no Município de Santa Rita do Passa Quatro, Cria o Parque Industrial 
Passa Quatro SP 330 e dá outras providências. Submetida à Discussão e 
Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade; Projeto de Lei 
Complementar nº 002/21, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Poder Executivo a Conceder Incentivos para Instalações de 
Empresas no Município de Santa Rita do Passa Quatro, Cria o Parque 
Industrial Passa Quatro SP 330 e dá outras providências. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e Emenda aprovada, foi submetido à Discussão e 
Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em Segunda Votação. Nada 
mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 
6ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de maio de 2021, às 19h00 e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata 
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que vai devidamente assinada. Câmara Municipal da Estância Climática de Santa 
Rita do Passa Quatro, 03 de maio de 2021. 
 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

 

 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges         Ver. Jomar Cestenário Francisco 

             1º Secretário                                                 2º Secretário 
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9ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

22/04/2021 
 

 
 
 
2ª Discussão e Votação: 
 
 

Emenda apresentada pelos Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio 
Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato ao 
Projeto de Lei Complementar n° 002/21, que Autoriza o Poder Executivo 
a Conceder Incentivos para Instalações de Empresas no Município de 
Santa Rita do Passa Quatro, Cria o Parque Industrial Passa Quatro SP 330 
e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar nº 002/21, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que Autoriza o Poder Executivo a Conceder Incentivos para 
Instalações de Empresas no Município de Santa Rita do Passa Quatro, 
Cria o Parque Industrial Passa Quatro SP 330 e dá outras providências. 


